

公共电子阅览室都将免费开放

2014年底各级阅览室都要建成启用

本报泰安10月31日讯(记者 王伟强 通讯员 张云鹏)

近日,泰安市制定《泰安市公共电子阅览室建设实施方案》,规定2014年底前,全市各级图书馆、文化馆、乡(镇、街道)综合文化站、村文化大院(社区文化中心)等全部建成公共电子阅览室,并向居民免费开放。

10月31日下午,在泰山区泰前街道办事处国华社区公共电子阅览室内,记者看到不大的屋内摆放了十几台电脑,几位居

民正坐在桌前忙着上网,还有一位居民在学习着打字。“正好今天下午没什么事,我就来阅览室上上网,顺便练习一下打字。”社区居民李女士说,由于年龄比较大了,她对电脑不熟悉,所以现在得从最基本的打字开始练起,而且打字之余,她还可以浏览网页,阅读电子图书,十分方便。

国华社区居委会主任赵斌告诉记者,为了丰富社区居民的文化生活,她们从去年2月份就开始设立公共电子阅览室,每天从上午

九点到晚上九点,居民都可以来阅览室免费上网,查询资料。“平时来的人不是很多,但到了周末或者假期,阅览室差不多都会坐满人。”赵斌说。

泰安市文化广电新闻出版局文化科负责人告诉记者,所谓公共电子阅览室就是以提供集互联网络查询、文化共享工程信息资源服务、数字图书馆服务、培训等为一体的公共文化服务场所,主要为未成年人、老年人和进城务工人员提供安全、绿

色、健康的网络信息。“目前,泰安市大部分乡镇和个别社区已经设立了公共电子阅览室,居民可以免费到阅览室上网查询资料。”该负责人说,实施方案要求在2014年底前,全市各级图书馆、文化馆、乡(镇、街道)综合文化站、村文化大院(社区文化中心)、青少年宫、工人文化宫、妇女儿童活动中心,有条件的中小学、各高等院校及其他企事业单位,全部建成规范化的、面向社会免费开放的公共电子阅览室,

建立服务补贴制度,按照公共电子阅览室服务人次与服务效果进行补贴奖励。

据了解,为了提高服务质量,所有电子阅览室要在醒目位置张贴悬挂统一的形象标识、规章制度标牌,定期对网络设备进行维护保养,配齐防火、防盗设备器材,确保设备安全运行。还积极引导上网群众特别是未成年人正确认识和使用互联网,严禁浏览不健康内容。



盲童秀手艺

10月29日,日本八王子市中日友好协会成员来到泰安市盲人学校参观。图为中日友好学协会成员正在观看学生们的手工艺展示。本报记者 赵苏炜 摄

本月将抽测中小学生体质

包括身高标准体重、肺活量体质指数、投沙包等项目

本报泰安10月31日讯(记者 刘来)31日,记者从泰安市体育局了解到,11月份,泰安市体育局将联合市教育局对全市中小学生体质达标情况进行抽测,抽测结果将作为评价各县市区青少年健康体质状况的重要依据。

记者了解到,本次测试采用随机抽签的形式,在市直及各县(市、区)的

高中、初中、小学中各至少抽查三所学校,每所学校至少抽查一个班级,利用体育课安排测试。抽测前三天,通过电话的形式通知被抽到的学校。

泰安市体育局工作人员介绍,本次抽测标准按照《国家学生体质健康标准》执行,主要有身高标准体重、肺活量体质指数、投沙包、跑步、掷实心球、篮球运球、仰卧起坐、引体向上等

项目。每个项目的分值多少,可以登录泰安市体育局网站查询。

据介绍,本次抽测的结果将作为评价各县市区青少年健康体质状况的重要依据,并纳入对该学校及班主任、体育教师的考核评价内容,还将通报各县(市、区)政府分管领导、体育局、教育局及学生家长。

《400份倡议书呼唤红绿灯》追踪

长城路与十二号街路口安上红绿灯

本报泰安10月31日讯

(记者 刘来)9月8日,本报报道了长城路五环小区、月季花园的居民贴出倡议书呼吁路口安装红绿灯的消息。

近日,该路口终于安上红绿灯,结束了附近居民提心吊胆过马路的日子。

“终于安上红绿灯了!”

10月28日,家住五环小区的李女士经过长城路与十二号街的交汇路口时不禁感叹道。当天下午,记者来到该路口,看到几名工作人员正在随车起重机上安装红绿灯,引来不少行人驻足观看。作为附近的居民,他们对这个红绿灯,已经期盼了很久。“这个路口的车辆挺多的,但是一直没安装红绿灯,车来车往的挺危险。现在安上红绿灯,我们从路口过也放心多了。”月季花园住户黄先生说。而就在27日晚上,由于

这个十字路口的一场刮擦事故,导致长城路北段堵车一个多小时,过往车辆排起500多米的长队。

负责现场安装的工作人员告诉记者,他们为了在这个路口安装红绿灯,已经做了准备工作,包括在路口清理绿化带及挖坑等工作。“整个安装还是比较快的,今天就能安装好。”该工作人员表示,除了安装红绿灯,还将在路上划出人行道,使市民出行更加的规范有序。

10月31日上午,记者再次从长城路与12号街路口经过时,看到安装好的红绿灯已经正常使用了,人行道上的倒计时牌给市民过往带来了很大方便。而过往车辆在行驶和转向前,再也不像以前一样无序,而是严格按照红绿灯的指示。

四家黑作坊查出24.4吨再生铅

属无照冶炼,铅锭尚未进入销售环节

本报泰安10月31日讯(记者 赵兴超 通讯员 苏海东 王峰)

近期,针对再生铅黑作坊问题,新泰工商部门进行专项查处,查获四家无照再生铅黑作坊,没收24.4吨再生铅锭。

据工商部门调查,当事人姜某,9月初开始在新泰市宫里镇双河村租赁场地,投资40余万元建设厂房,从老家拉来叉车和冶炼炉,以每吨9000元的价格购买原材料废旧电瓶,同时雇工8人从事再生铅生产。于9月

嘉俊增员计划:

1. 优秀销售精英10名

2. 业务精英8名

3. 行政人员3名

4. 电话销售2名

5. 设计师3名

以上人员一经录取
待遇从优

诚聘电话: 13335270709

地址: 居然之家一楼大厅西嘉俊罗马城

老板,我要走了.....
不是钱的问题
因为我爱上了嘉俊

JIAJUN CERAMICS
嘉俊陶瓷